REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1890089239001

RAZON SOCIAL:

INDUSTRIAL Y COMERCIAL CASTRO OJEDA ICCO SA

NOMBRE COMERCIAL:

I.C.C.O. S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

CASTRO OJEDA JORGE DARWIN

CONTADOR:

ZLIRITA ROSERO GEOVANNA DEL PILAR

PED INICIO ACTIVIDADES:

15/02/1986

FEC. CONSTITUCION:

151702/1286

FEC. INSCRIPCION:

18/04/1896

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

03/02/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

JENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Pamequía: HUACHI LORETO Ciudadela: AMERICAN PARK Calle: AV. REAL AUDIENCIA Número: SIM Intersección: SEGLINDA CONSTITUYENTE Referencia ubicación: DIAGONAL A LAS BODEGAS DE MARCIMEX Telefono Trabajo: 932845695 Telefono Trabajo: 932849255 Telefono Trabajo: 932412236 Fax: 932845695 Email: geoconta@iscoea.net Telefono Trabajo: 0.3990948

DOMICIUO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- ? ANEXO TRAKSACCIONAL SIMPLIFICADO
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- " DEGLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- TUECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- " IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

38 901 al 901

ABIERTOS:

JURISDICCION:

I REGIONAL CENTRO RITUNGURAHUA

CERRADOS:

NTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

ter de sendados Administrações

Factor V house CENTERS TO 1921 21

Págma 1 dz " 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1890089239001

RAZON SOCIAL:

INDUSTRIAL Y COMERCIAL CASTRO OJEDA ICCO SA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

101

ESTADO ARIERTO MATRIZ

FEC. MICIO ACT. 48/02/1986

NONURE CONERCIAL

1650 S.A.

FEC. CLERNE.

ACTIVIDADES ECONÔMICAS

VENTA AL POR MAYOR DE PRIDUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR VENTA AL POR MAYOR DE SEBIDAS AL COHOLICAS VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA VENTA AL POR MAYOR DE UTILES DE ESCRITORIO

PIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Careim AMBATO Parroquia: HUACHI LORETO Giudarista: AMERICAN PARK Calle. AV. REAL AUDIENCIA Nomero: S.M. Intersección: SEGUNDA CONSTITUYENTE Referencia: DIAGONAL AL AS BIODEGAS DE MARCINEX Teledono Trabajo: 932845895 Telefono Trabajo: 032840265 Telefono Trabajo: 032412238 Fax: 032845895 Email: geocontaggiccosa.net Talefono Trabajo: 99990948

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Univale PRSEVALA

The second secon

THE RESIDENCE VALUE OF THE PARTY OF

AND THE PROPERTY OF THE PARTY O

Pagina 2 de 2

SRi.gov.ec